

ПРОТОКОЛ № 7
засідання Приймальної комісії
Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка
від 6 травня 2022 року

ПРИСУТНІ: Пилатюк І. М., Кушнір М. О., Камінський В. Є., Соколовський Ю. А., Лучанко О. М., Мілодан Т. Е., Олексів Я. В., Лазуркевич Т. М., Катрич О.Т., Токарчук В. Є., Макаренко О.В., Куриляк І.І., Гаргай О.М., Заціха В. В., Бобер Х. В.

Порядок денний:

1. Про розгляд Правил прийому до Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка у 2022 році;
2. Про розгляд змін до програмних вимог «Творчих конкурсів», «Індивідуальних усних співбесід у формі творчих конкурсів», «Фахових іспитів» «Вступних випробувань», «Вступних іспитів для іноземців» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії», «доктор мистецтва» та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та при вступі на підготовче відділення.

СЛУХАЛИ 1: Про розгляд Правил прийому до Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка у 2022 році.

Доповідає Відповідальний секретар ПК Олексів Я.В.:

Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 3 травня 2022 року за № 487/37823 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400) приймальною комісією були розроблені нові Правила прийому до ЛНМА імені М. В. Лисенка у 2022 році.

ОЛЕКСІВ Я.В.: (ознайомлює присутніх з Правилами прийому).

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Ректору ЛНМА імені М. В. Лисенка затвердити Правила прийому до ЛНМА імені М.В. Лисенка у 2022 році.

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ 2: Про розгляд змін програмних вимог «Творчих конкурсів», «Індивідуальних усних співбесід у формі творчих конкурсів», «Фахових іспитів» «Вступних випробувань», «Вступних іспитів для іноземців» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії», «доктор мистецтва» та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі

раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та при вступі на підготовче відділення.

Доповідає Відповідальний секретар ПК Олексів Я.В.: Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 3 травня 2022 року за № 487/37823 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400) та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівській національній музичній академії імені М. В. Лисенка у 2022 році приймальною комісією були розроблені програмні вимоги до «Творчих конкурсів», «Індивідуальних усних співбесід у формі творчих конкурсів», «Фахових іспитів» «Вступних випробувань», «Вступних іспитів для іноземців» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії», «доктор мистецтва» та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та при вступі на підготовче відділення.

ОЛЕКСІВ Я.В.: (ознайомлює присутніх з програмними вимогами та критеріями оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії», «доктор мистецтва» та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та при вступі на підготовче відділення.

УХВАЛИЛИ 2: Рекомендувати Ректору ЛНМА імені М. В. Лисенка затвердити програмні вимоги «Творчих конкурсів», «Індивідуальних усних співбесід у формі творчих конкурсів», «Фахових іспитів» «Вступних випробувань», «Вступних іспитів для іноземців» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії», «доктор мистецтва» та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та при вступі на підготовче відділення.

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ



І. ПИЛАТЮК

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ



Я. ОЛЕКСІВ